

2 ஆண்டு ஆட்சி சாதனை புகைப்பட கண்காட்சி: ஸ்டாலின் திறந்து வைத்தார்

சென்னை, மே 6 – தமிழ்நாடு அரசின் ஈரண்டு சாதனைகளை விளக்கும் சிறப்பு மலர் உள்ளிட்ட பல்வேறு புத்தகங்களை வெளியிட்டு, ஈரண்டு சாதனைகளை விளக்கும் புகைப்படக் கண்காட்சியையும் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் திறந்து வைத்தார்.

முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் இன்று (6-ந் தேதி) சென்னை, கலைவாணர் அரங்கத்தில், இவ்வரசு ஆட்சி பொறுப்பேற்று ஈரண்டு நிறைவடைந்ததையொட்டி தமிழ்நாடு அரசின் சாதனைகளை விளக்கும் வகையில் செய்தி மக்கள் தொடர்புத் துறையின் சார்பில் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள “ஈடிஸ்லா ஆட்சி ஈரண்டு ஸாட்சி” என்ற ஈரண்டு சாதனை மலர், முதலமைச்சர் உதிர்த்த முத்தூக்கன், தமிழ்நாடு சட்டமன்றப் பேரவையில் விதி 110 என் கீழ் அறிவித்த அறிவிப்புகள், தமிழ்நாடு சட்டமன்றப் பேரவையில் ஆற்றிய உரைகள், முதலமைச்சரின் உரைகள், காலப்போழி புத்தகம், ஈரண்டு சாதனைகளை விளக்கும் தொகுப்புக் காணொலி குறுந்தக ஆகியவற்றை வெளியிட்டார். மேலும், தமிழ்நாடு அரசின் ஈரண்டு சாதனைகளை விளக்கும் வகையில் அமைக்கப்பட்டுள்ள புகைப்படக் கண்காட்சியையும் திறந்து வைத்து பார்வையிட்டார்.

மகனிக்கு பேருந்துகளில் கட்டணமில்லா பயண வசதி, முதலமைச்சரின் கால உணவுத் திட்டம், நான் முதல்வன் திட்டம், புதுமைப் பெண் திட்டம், உங்கள் தொகுதியில் முதலமைச்சர், மக்களைத் தேடி மருத்துவம், இன்னுயிரி காப்போம் – நம்மைக் காக்கும் 48, இல்லம் தேடிக்க கல்வி, எண்ணும் எழுத்தும், மேரோசிரியர் அன்புமுகள் பள்ளி மேம்பாட்டுத் திட்டம், விவசாயிகளுக்கு இலவச மின் இணைப்பு வழங்கும் திட்டம் போன்ற பல்வேறு ஏற்றமிகு திட்டங்களை சீரிய முறையில் செயல்படுத்தி வருவதால் தமிழ்நாடு நாட்டிலேயே முதன்மை மாநிலமாக விளங்கி வருகிறது. மேலும், தமிழ்நாட்டின் 2030-ம் ஆண்டிற்குள் ஒரு

1 லட்சம் பேருக்கு ஓய்வூதிய ஆணை...

(3-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி)

முதல் உதவித்தொகையினை பெற துவங்குவார்கள். பெண்கல்வியை போன்ற விதமாகவும் உயர்கல்வியை உறுதி செய்து இன்றைய பெண் சமூகம் நானைய தமிழ்நாட்டின் நல்ல குடிமக்களை பேணும் உயர்கல்வி கற்ற பெண்களாகவும், கல்வியறிவு, தொழில்நுட்பம் நிறைந்த உழைக்கும் சமூகத்தை சார்ந்தவராகவும் உருவாகட்ட 5.9.2022 அன்று சென்னையில் நடைபெற்ற விழாவில், சமூக நலன் மற்றும் மகளிர் உரிமைத் துறை சார்பில் வழலுவர் ராமாமிர்தம் அம்மையார் உயர்கல்வி உறுதித் திட்டத்தின் கீழ், அரசுப் பள்ளிகளில் 6 முதல் 12-ம் வகுப்பு வரை பயின்ற உயர்கல்வி பயிலும் மாணவிகளுக்கு மாதம் ரூ.1000 வீதம் உதவித் தொகை வழங்கும் “புதுமைப் பெண்” திட்டத்தை முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் தொடங்கி வைத்தார். இத்திட்டத்தின் மூலம், பெண்களுக்கு உயர்கல்வி அளித்து, பாலின சமத்துவத்தை ஏற்படுத்துதல், குழந்தை திருமணத்தைத் தடுத்தல், குடும்பச் சூழ்நிலை மற்றும் வறுமை காரணமாக மேற்படிப்பு படிக்க இயலாத மாணவிகளுக்கு பொருளாதார ரீதியாக உதவுதல், பெண் குழந்தைகளின் இடைநிறில் விகிதத்தை குறைத்தல், பெண் குழந்தைகளின் விரும்பத் தேர்வுகளின்படி அவர்களின் மேற்படிப்பு தொடர ஊக்குவித்தல், பெண்களுக்கான தொழில் வாய்ப்புகளை அதிகரித்தல், பெண்களின் சமூக மற்றும் பொருளாதார பாதுகாப்பை உறுதி செய்தல் ஆகியவற்றின் மூலம் அறிவார்ந்த சமுதாயத்தை உருவாக்க வழிவகை செய்யப்படுகிறது.

2.11.18 கோடி உதவித்தொகை
முதலமைச்சரால் 5.9.2022 அன்று தொடங்கி வைக்கப்பட்ட “புதுமைப் பெண்” திட்டத்தின் முதற்கட்டத்தில் 1,16,210 மாணவிகளும், 8.2.2023 அன்று தொடங்கி வைக்கப்பட்ட இரண்டாம் கட்டத்தின் மூலம் மேலும் 94,507 மாணவிகளும், என மொத்தம் 2,10,717 மாணவியர்கள் பயன்பெற்ற வருகின்றனர். இத்திட்டத்திற்காக இதுவரை மொத்தம் 121.18 கோடி ரூபாய் மாணவியர்களுக்கு உயர்கல்வி உதவித்தொகையாக வழங்கப்பட்டுள்ளது.

அதன் தொடர்ச்சியாக, முதலமைச்சர் இன்றையதினம்

பெயர் மாற்றம்
JAMESVASANTHAN, V,
தி/பெ. வைத்தியநாதன் .M. திருந்தேதி 29.06.1999 (பிறந்த நாள்:1922/2004 சரீரே எண்:319/2 மனை எண்:27&28 (3740௫) வேளூர் மாடலம், ஆர்க்கோனம் வட்டம்,முல்லைவாய் கிராமம் ஆவண எண்:3193/2009 சரீரே எண்:42/1 மனை எண்: 26,27,28,29,32,53 (7200 ச.அடி) ஆவண எண்: 3194/2009 சரீரே எண்:42/7 மனை எண்: 98,99,100,101 (4800 ச.அடி) அல் தில் ஆவண எண்: 04/04/2021 அன்று முதல் ௧௮ என் லீல்லை. எவரே முல்லை கண்டிடுத்தல் கீழ்க்கண்ட முகவரிக்கு தொடர்பு கொள்ளவும்.

JAMESVASANTHAN, V
(Old Name)



டர்லிவியன் அமெரிக்க டாவர் பொருளாதாரமாக உயர்த்தி வேண்டும் என்ற இலக்கினை அடைந்திட “முதலீட்டாளர்களின் முதல் முகவரி – தமிழ்நாடு” என்ற தொடர்புத் துறையின் சார்பில் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள “ஈடிஸ்லா ஆட்சி ஈரண்டு ஸாட்சி” என்ற ஈரண்டு சாதனை மலர், முதலமைச்சர் உதிர்த்த முத்தூக்கன், தமிழ்நாடு சட்டமன்றப் பேரவையில் விதி 110 என் கீழ் அறிவித்த அறிவிப்புகள், தமிழ்நாடு சட்டமன்றப் பேரவையில் ஆற்றிய உரைகள், முதலமைச்சரின் உரைகள், காலப்போழி புத்தகம், ஈரண்டு சாதனைகளை விளக்கும் தொகுப்புக் காணொலி குறுந்தக ஆகியவற்றை வெளியிட்டார். மேலும், தமிழ்நாடு அரசின் ஈரண்டு சாதனைகளை விளக்கும் வகையில் அமைக்கப்பட்டுள்ள புகைப்படக் கண்காட்சியையும் திறந்து வைத்து பார்வையிட்டார்.

இத்தகைய சிறப்புமிக்க தமிழ்நாடு அரசின் ஈரண்டு சாதனைகளை இளைய தலைமுறையினர் மற்றும் அனைத்து தரப்பு மக்களும் அறிந்திடும் வகையில் மக்கள் தொடர்புத் துறையின் சார்பில் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள “ஈடிஸ்லா ஆட்சி ஈரண்டு ஸாட்சி” என்ற ஈரண்டு சாதனை மலர், முதலமைச்சரின் உதிர்த்த முத்தூக்கன், முதலமைச்சர் தமிழ்நாடு சட்டமன்றப் பேரவையில் விதி 110 என் கீழ் அறிவித்த அறிவிப்புகள், முதலமைச்சர் தமிழ்நாடு சட்டமன்றப் பேரவையில் ஆற்றிய உரைகள், முதலமைச்சரின் உரைகள் என்ற தலைப்பில் பல்வேறு நிகழ்ச்சிகளில் முதலமைச்சர் ஆற்றிய உரைகள் (4 தொகுப்புகள்), “Penning Down Change” என்ற காலப்போழி புத்தகம், ஈரண்டு சாதனைகளை விளக்கும் தொகுப்புக் காணொலி குறுந்தக ஆகியவற்றை முதலமைச்சர் வெளியிட்டார்.

அதனைத் தொடர்ந்து, இவ்வரசு பொறுப்பேற்று இரண்டு ஆண்டு காலங்களில் மருத்துவம், வேளாண்மை, கல்வி, தொழில், உள்ளாட்சி, சமூகநலம், பொதுமில், என அனைத்து துறைகளிலும் மக்கள் மேம்பாட்டிற்காக செயல்படுத்தப்பட்டு வரும் பல்வேறு புதிய திட்டங்கள் மற்றும் முக்கிய நிகழ்வுகள் குறித்த தமிழ்நாடு அரசின் ஈரண்டு சாதனைகளை விளக்கும் வகையில் செய்தி மக்கள் தொடர்புத் துறையால் அமைக்கப்பட்டுள்ள புகைப்படக் கண்காட்சியை முதலமைச்சர் திறந்து வைத்து, பார்வையிட்டார்.

இந்த நிகழ்ச்சியில், நீர்வளத் துறை அமைச்சர் துரைமுருகன், உயர்கல்வித் துறை அமைச்சர் க.பொன்முடி, வருவாய் துறை அமைச்சர் கே.கே. எஸ்.எஸ்.ஆர். ராமச்சந்திரன், இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின், சட்டத் துறை அமைச்சர் எஸ்.ரகுபதி, செய்தித் துறை அமைச்சர் மு.பெ.சாமிநாதன், சமூக நலத் துறை அமைச்சர் பி.கீதா ஜீவன், மக்கள் நல்வாழ்வுத் துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன், அறநிலையத் துறை அமைச்சர் பி.கே.சேகர்பாபு, மேயர் ஆர். பிரியா, தலைமைச் செயலாளர் வெ. இறையப்ப, செய்தி மக்கள் தொடர்புத் துறை இயக்குனர் த.மோகன் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

இத்தகைய வேலைவாய்ப்பு முகாம்கள் இம்மாத இறுதிவரை நடைபெறவுள்ளன.

62,634 பேருக்கு வேலை
கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரிகளில் “நான் முதல்வன்” திட்டத்தின் மூலமாக 2,48,734 இறுதியானது மாணவர்களுக்கு முன்னணி நிறுவனங்களின் பயிற்றுநர் மற்றும் பாடங்களுடன் திறன் பயிற்சி வகுப்புகள் நடத்தப்பட்டது. இதன் மூலமாக, தமிழ்நாடு முழுவதும் எப்ரல் மாதம் தொடங்கி இதுவரை நடைபெற்றுள்ள வேலைவாய்ப்பு முகாம்கள் மூலமாக 62,634 மாணவர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பு கிடைக்கப்பெற்றுள்ளது. மேலும் வேலைவாய்ப்பு முகாம்கள் ஜூன் மாத இறுதிவரை நடைபெறவுள்ளது. மேலும், CH, TIDCO, SIPCOT, MSME, ELCOT, DISH, Employment, StartupTN, Guidance TN, FICCI, NASSCOM போன்ற அமைப்புகளுடன் இணைந்து வேலைவாய்ப்பு முகாம்கள் நடத்தி மேலும் பல லட்சம் மாணவர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பு பெற்றுத் தருவதற்கான நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன.

கேடயம்
தொடர்ச்சியாக, இன்றையதினம் “நான் முதல்வன்” திட்டத்தின் கீழ், கலை மற்றும் அறிவியல், பொறியியல் கல்லூரிகளில் பயின்ற திறன் பயிற்சி முடிவுற்ற பல்வேறு தனியார் நிறுவனங்களில் உயர்ந்த ஊழியத்துடன் வேலைவாய்ப்பு பெற்று பயனடைந்தவர்களில் 5 நபர்களுக்கு முதலமைச்சர் கேடயங்களை வழங்கி பாராட்டி வாழ்த்தினார். இந்த நிகழ்ச்சியில், அமைச்சர்கள் துரைமுருகன், க. பொன்முடி, கே.கே.எஸ்.எஸ்.ஆர். ராமச்சந்திரன், உதயநிதி ஸ்டாலின், எஸ்.ரகுபதி, மு.பெ.சாமிநாதன், பி. கீதா ஜீவன், மா. சுப்பிரமணியன், பி.கே. சேகர்பாபு, மேயர் ஆர். பிரியா, நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் கலாநிதி வீராசாமி, இரா.கிரிபாஜன், சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் தாயகம் கவி, ஜோசப் சாமுவேல், துணை மேயர் மு.மகேஷ் குமார், தலைமைச் செயலாளர் வெ. இறையப்ப, வருவாய் நிருவாக ஆணையர் எஸ்.கே. பிரபாகர், சமூக நலத் துறை முதன்மைச் செயலாளர் சுன்சோங்கம் ஜட்க் சிரு, திறன் மேம்பாட்டுக் கழக மேலாண்மை இயக்குநர் ஜெ. இன்னென்செட் திவ்யா மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

வீடு மனை ஏல் விற்பனை
The Madras Purasawakkam Hindu Janopakra Saswatha Nidhi Ltd, No.16, Vellala Street, Purasawakkam, Chennai-84 ஆவர்களின் உத்தரவின்படி சென்னை-126, சிட்லார்க்கம், ஒட்டியம்பாக்கம் ரோடு, Jubilee Flat டோர் எண். D/107, முதல் மாட உள் வீடு திறந்தது. ம.ரிமியசகாயமோசி மற்றும் R. ஜான்ஜோசப் ஆகியோருக்கு சொந்தமான பிராட் 43.0௫.2023 காலம் 11 மணிக்கு மேற்படி விதி நிறுவன ஆர்டீஸில் ஏலத்தில் விடப்பட்டும். பாலாஜி & கோ சென்னை-1, 9840281132

அமெரிக்கா – மெக்சிகோ எல்லையை திறக்கும் திட்டம் இல்லை: பிடன் அரசு முடிவு

வாஷிங்டன், மே 6 – அமெரிக்கா-மெக்சிகோ இடையே உள்ள எல்லை பகுதியானது பாந்தேதிக்கு பின்னரும் திறக்கப்பாது என பிடன் நிர்வாகம் முடிவு செய்து உள்ளது. வாஷிங்டன், அமெரிக்காவில் கோரோனா பரவலின் போது, தொற்று ஏற்பட்டவர்கள் அமெரிக்கா மற்றும் மெக்சிகோ நாட்டில் எல்லை வழியே அமெரிக்காவுக்குள் நுழைவது தடுக்கப்பட்டது. அவர்களை அப்படியே உடனடியாக திரும்பி அனுப்பும்படி எல்லை படை காவலர்களுக்கு உத்தரவிடப்பட்டு இருந்தது.

டிடும்பு அரசில் இந்த நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்ட நிலையில், பிடன் அரசு வந்த பின்னர் இந்த விதிகளில் வருகிற 11ந் தேதிக்கு பின்னர், தளர்வுகள் இருக்கும் என எதிர்பார்க்கப்பட்டது. அமெரிக்கா – மெக்சிகோ எல்லை திறக்கப்பட்டால், எண்ணற்ற புலம் பெயர்வோர் அமெரிக்காவில் நுழைய கூடிய சாத்தியம் உள்ளது. இதனால், நியூ மெக்சிகோ மற்றும் டெக்சாஸ் பகுதி மக்கள் கடுமையாக பாதிக்கப்படும் சூழல் ஏற்படும்.

இந்த விவகாரம் பிடன் நிர்வாகத்திற்கு கடுமீ நெருக்கடியை ஏற்படுத்தி உள்ளது. எதிர்க்கட்சியான குடியரசு கட்சியை சேர்ந்தவர்கள் கூறும்போது, எல்லை வழியே ஏற்கனவே வல்தீன் அமெரிக்கர்கள் ஏராளமான பேர் வருகின்றனர் என எதிர்ப்பு தெரிவித்து வருகின்றனர். இந்த சூழலில், உள்நாட்டு பாதுகாப்பு மந்திரியான அலி ஜெனட்டிரோ மேயர்கால் டெக்சாஸ் மாசாகாணத்தின் பிரவுன் லில்லே

பெயர் மாற்றம்
SNIGDHA SINHA, தந்தை பெயர்: Guru Narasimhan Sathya Narayanan, பிறந்த தேதி: 06.09.1982, Casagrand Asta, Unit NO.H-308, குடகு மெயின் ரோடு, மேனம்பேட்டை, அம்பத்தூர், சென்னை-600 056, என்ற முகவரியில் வாங்கும் தான் இனி SNIGDHA PANCHJANYA, என்று அழைக்கப்படுகிறார்.
SNIGDHA SINHA

வீடு மனை ஏல் விற்பனை
சென்னை - 81, தண்டையார்பேட்டை, சனேயியம் நகர், அண்ணா தெரு, டோர் நெ.45/23 திரு. கோவி அவர்களுக்கு சொந்தமான வீடு மனையும் அதே இடத்தில் 09.05.2023 மாலை 4 மணிக்கு ஏலத்தில் விடப்பட்டும். பாலாஜி & கோ, சென்னை-01, 9840281132

மாண்புமிகு IV ஆளுநர் மாவட்ட மற்றும் அம்லே நீதிமன்றம், பொன்னேரி. அசல் வழக்கு எண்: 137/2019 மனோன்மணி மற்றும் 4 நபர்கள் ...வாதிகள் எதிர் ...பதிவாதிகள் ராஜேந்திரன் மற்றும் 14 நபர்கள்

அறிவிப்பு
மேற்படி வழக்குகளில் வாதியால் பிரதிவாதிக்குள் எதிர்ப்பு செடுத்துக் கூடும்படி ஏற்றுப் பிந்த ஏற்புத்து கட்டளைக் கோரி தாக்கல் செய்த வழக்கில் வேறு பிரதி திரு.பத்மநாபன் S/O Late, தலைவன் டெட்டியார் 7வது நபர் பூமிநாதன் S/O பழனி மற்றும் 8வது நபர் மணி வண்ணன் பழனி S/O late, பழனி முதலியார் வழக்கைக் கோரிய நீதிமன்றத்தில் வரும் 28/06/2023 அன்று காலை 10.30 மணிமீளவில் வாய்தா போடப்பட்டுள்ளது. அன்றைய தினம் மேற்கண்ட நீதிமன்றத்தில் நீதிமன்ற அலுவலர் தலைமை வழக்கறிஞர் மூலமே ஆஜராகி ஆட்சேபணை இருந்தால் செரிவீக்கலாம்; தவறுபட்சத்தில் தாக்கீது எதிராக ஒரு தலைப்பில் தரவேண்டும். தீர்மானம் என்பதை அறியவும் S.முருகதாஸ் M.A.M.L. வாதியின் வழக்கறிஞர்.

அசல் நிலம் சொத்து ஆவணங்கள் காணவில்லை
சென்னை - 53, அம்பத்தூர், எம்ப்பாடி நகர், கைலாசா தெரு, எண்: 1௦-௧-ல் வசிக்கும் ராஜசுந்தர் மான் என்.ஆர். சிவா, வயது 43 என்பது நான் ஆதர் எண். (4569 8778 0958) கூடந்த 28.04.2023 தேதி அன்று சென்னை மத்திய செஷனல் சூழ்ந்து அசல் ஆவணங்கள் தொலைத்துவிட்டது. ஆவணங்களின் விவரம் கீழே:
சாதி பதிவாளர் அலுவலகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்ட ஆவண எண்: 1. 1794/2011, 2. 483/1991, 3. வில்லிவாக்கம் சாதி பதிவாளர் அலுவலகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்ட ஆவண எண்: 5923/2013.
மேற்படி வழக்கானவை வைஜேயம் கண்டுபிடிக்காத எனது தொலைப்பினை எண்: 9840281132 அல்லது M2 பால் பண்ணை, காவல் தலைவரின் அலுவலகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்ட ஆவண எண்: 00298 என்ற தொலைப்பினை உள்ளதே அல்லது கீழ்க்கண்ட முகவரியில் தொடர்பு கொள்ளுமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.
என்.ஆர். சிவா, எண்: 1௦, எம்ப்பாடி நகர், கைலாசா தெரு, அம்பத்தூர், சென்னை - 600 053.

பகுதிக்கு சுற்றுப்பயணம் தேவையாக உள்ள தனி திறக்கப்படவில்லை. மே மெற்கொண்டார். நபர்களுக்கு நிவாரணம் 11ந் தேதிக்கு பின்னரும் அவர் கூறும்போது, அளிக்கும் வகையில் திறக்கப்பாது என எங்கள் குடும்பங்கள், உள்ளன. இந்த எல்லை கூறியுள்ளார்.

கோ ஃபேஷன் (இந்தியா) பிரைவேட் லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது (முன்னர் கோ ஃபேஷன் (இந்தியா) பிரைவேட் லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது) CIN: L17291TN2010PL0077303					
GO COLORS!					
31 மார்ச், 2023ல் முடிந்த காலாண்டு மற்றும் ஆண்டுக்கான தனிக்கான செய்யப்பட்ட திறந்த முடிவுகள் சுருக்கம் (ரூ. லட்சத்தில், ஒரு பங்குதான் வழங்கும் தனி, வேறுதொகை கூடப்படவில்லை)					
வ. எண்.	விவரங்கள்	முடிந்த காலாண்டு		முடிந்த ஆண்டு	
		31-03-2023 (தரணிகை செய்யபாது)	31-12-2022 (தரணிகை செய்யபாது)	31-03-2022 (தரணிகை செய்யபாது)	31-03-2022 (தரணிகை செய்யபாது)
1	செயல்பாடுகள் மூலம் மொத்த வருமானம்	15,756.80	17,674.19	11,524.37	66,527.95
2	காலத்திற்கான நிகர லாபம் / (நஷ்டம்) (வரி, விலக்கு அமிட்டிக்களுக்கு முன்)	1,926.86	3,271.58	1,517.60	10,868.61
3	வரிக்கு முன் காலத்திற்கான நிகர லாபம் / (நஷ்டம்) (விலக்கு அமிட்டிக்களுக்கு முன்)	1,926.86	3,271.58	1,517.60	10,868.61
4	வரிக்கு பின் காலத்திற்கான நிகர லாபம் / (நஷ்டம்) (விலக்கு அமிட்டிக்களுக்கு முன்)	1,477.59	2,431.38	1,230.08	8,279.82
5	காலத்திற்கான மொத்த விரிவான வருமானம் (காலத்திற்கான லாபம் / (நஷ்டம்) (வரிக்கு முன்) மற்றும் இர விரிவான வருமானம் (வரிக்கு முன்) உட்பட)	1,372.29	2,435.78	1,269.68	8,187.73
6	செலுத்தப்பட்ட பங்குக் குலதனம் (முக மதிப்பு) (தொடரும் மற்றும் கைவிடப்பட்ட)	5,400.90	5,400.90	5,400.90	5,400.90
7	இதர இருப்பு (மறுமதிப்பீட்டு இருப்பு நீக்கலாக)	-	-	-	46,644.02
8	பங்கு ஒன்றுக்கான சம்பந்தியம் (ஒவ்வொன்றும் ரூ.10-) (தொடரும் மற்றும் திறந்தப்பட்டவையொடுகள்)	2.74	4.50	2.28	15.33
1. அட்பாட்டை (ரூ.)		2.74	4.50	2.28	15.33
2. உட்பாட்டை (ரூ.)		2.74	4.50	2.28	15.33

குறிப்பு:
செபி (பட்டியல் மற்றும் இர வெளியீட்டு தேவைகள்) விதி 2015, விதி 33ன் கீழ் ஸ்டாக் எக்ஸ்சேஞ்சின் தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள காலாண்டு மற்றும் இரண்டாம் தேதி வரை முடிவடைந்த தனிக்கான செய்யப்பட்ட திற்திறலை முடிவுகளின் கருக்கமாக நோக்கலாக உள்ளது. காலாண்டு மற்றும் இரண்டாம் தேதி வரை முடிவடைந்த தனிக்கான செய்யப்பட்ட திற்திறலை முடிவுகளின் முழு விவரம் ஸ்டாக் எக்ஸ்சேஞ்சின் (www.rnsindia.com மற்றும் www.bseindia.com) மற்றும் கம்பெனியின் இணையதளம் (www.go.colors.com) உள்ளது. மே 05, 2023 அன்று தனியே வெளியிடப்பட்டிருக்கின்ற திற்திறலை முடிவுகள் முறையாக அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளன.
கோ ஃபேஷன் (இந்தியா) லிமிடெட்டிற்கான (முன்னர் கோ ஃபேஷன் (இந்தியா) பிரைவேட் லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது) பிரைவட் குமார் சேஷி நிர்வாக இயக்குனர்
DIN No: 00496255

விவ்ரிடி கேபிடல் பிரைவேட் லிமிடெட்

CIN:U65929TN2017PTC117196
பதிவு அலுவலகம்: ரிஸ்ஸூத் ஹகீமா மெட்ரோபாலிடன், எண்:200/1-8, 2வது தளம், ரிஷக்-1, அண்ணா சாலை, சென்னை 600002.
மார்ச் 31, 2023 அன்று முடிவடைந்த காலாண்டு மற்றும் ஆண்டுக்கான தனிக்கான செய்யப்பட்ட திற்திறந்த முடிவுகள் [செபி (பட்டியல்) கட்டளைகள் மற்றும் வெளிப்படுத்துதல் சம்பந்தமான நிபந்தனைகள்], விதிகள் 2015ன் விதி 52(8) மற்றும் 52(4) (ரூ. லட்சங்களில்)

வ. எண்.	விவரங்கள்	மார்ச் 31, 2023ல் முடிவடைந்த காலாண்டு	மார்ச் 31, 2022ல் முடிவடைந்த காலாண்டு	மார்ச் 31, 2023ல் முடிவடைந்த ஆண்டு	மார்ச் 31, 2022ல் முடிவடைந்த ஆண்டு
		(தரணிகை செய்யப்பட்டது)	(தரணிகை செய்யப்பட்டது)	(தரணிகை செய்யப்பட்டது)	(தரணிகை செய்யப்பட்டது)
1.	செயல்பாடுகள் மூலம் மொத்த வருமானம்	19,698.13	10,620.76	65,315.13	34,487.19
2.	காலத்திற்கான நிகர லாபம் / (நஷ்டம்) (வரி, தனிப்பட்ட மற்றும் / அல்லது அசாதாரண வகைகளுக்கு முன்)	6,644.57	1,991.95	17,284.47	9,064.05
3.	வரிக்கு முன் காலத்திற்கான நிகர லாபம் / (நஷ்டம்) (தனிப்பட்ட மற்றும் / அல்லது அசாதாரண வகைகளுக்கு முன்)	6,644.57	1,991.95	17,284.47	9,064.05
4.	வரிக்கு பின் காலத்திற்கான நிகர லாபம் / (நஷ்டம்) (தனிப்பட்ட மற்றும் / அல்லது அசாதாரண வகைகளுக்கு முன்)	4,256.05	1,522.29	12,929.75	6,736.98
5.	காலத்திற்கான மொத்த விரிவான வருமானம் (காலத்திற்கான லாபம் / (நஷ்டம்) (வரிக்கு முன்) மற்றும் இர விரிவான வருமானம் (வரிக்கு முன்) உட்பட)	4,564.78	1,553.56	12,420.53	6,665.93
6.	செலுத்தப்பட்ட சம்பாந்த குலதனம்	1,708.12	1,252.24	1,708.12	1,252.24
7.	ரிசர்வ் (மறுமதிப்பீட்டு ரிசர்வ் நீக்கலாக)	24,780.72	11,099.51	24,780.72	11,099.51
8.	பங்கு ரிசர்வ் கணக்கு	1,20,983.51	98,523.76	1,20,983.51	98,523.76
9.	நிகர மதிப்பு	1,56,474.55	1,19,614.66	1,56,474.55	1,19,614.66
10.	செலுத்தப்பட்ட கடன் குலதனம் / கடன் நிறுவனை	5,01,988.84	3,55,013.38	5,01,988.84	3,55,013.38
11.	நிறுவனவியுள்ள நீட்டிக்கக் கூடிய முன்னுரிமை பங்குகள்	-	8.11	-	-
12.	கடன் பங்கு விகிதம்	3.07	2.76	3.07	2.76
13.	ஒரு பங்கு சம்பந்தியம் (ஒன்று ரூ.10-) (தொடரும் மற்றும் கைவிடப்பட்ட)	24.93	12.38	77.09	53.96
14.	அட்பாட்டை (ரூ.)	4.41	1.68	13.49	7.76
14.	மிட்க்கூடிய முறதனை ஒதுக்கீடு	Nil	Nil	Nil	Nil
15.	மிட்க்கூடிய கடன் பந்திர ஒதுக்கீடு	Nil	Nil	Nil	Nil
16.	கடன் சேவை கவரெஜ் விகிதம்	NA	NA	NA	NA
17.	வட்டி சேவை கவரெஜ் விகிதம்	NA	NA	NA	NA

குறிப்பு: 1. மேற்கண்ட நிதிநிலை முடிவுகள், 2015ம் வருடத்தை செய்கியிட்டால் அண்டு எக்ஸ்சேஞ்சு போட்டு ஆஃப் இந்தியா (பட்டியல்) கட்டளைகள் மற்றும் வெளிப்படுத்துதல் சம்பந்தமான நிபந்தனைகள்) விதிகளின், விதி 52(8) மற்றும் 52(4)ன் கீழ் ஸ்டாக் எக்ஸ்சேஞ்சு தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள ஆண்டுக்கான நிதிநிலை முடிவுகளின் கருக்கமாக உள்ளது. காலாண்டு / நிதிநிலைக்கான நிதிநிலை முடிவுகளின் முழு விவரம் ஸ்டாக் எக்ஸ்சேஞ்சின் இணையதளம் (URL: www.bseindia.com) மற்றும் கம்பெனியின் இணையதளம் (www.vivricapital.com/investors.html) ஆகியவற்றில் கிடைக்கும். 2. செபி (பட்டியல்) கட்டளைகள் மற்றும் வெளிப்படுத்துதல் சம்பந்தமான நிபந்தனைகள்) விதிகள் 2015, விதி 52(4)ன் தொடர்புடைய தகவல்கள் ஸ்டாக் எக்ஸ்சேஞ்சின் இணையதளத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அது குறித்து (www.bseindia.com) அணுகலாம். விவ்ரிடி கேபிடல் ரிசர்வேட் லிமிடெட்டுக்கான ஒப்பம் / விவ்ரிடி குமார் நிர்வாக இயக்குனர் DIN: 06848801

இடம்: சென்னை தேதி: 4 மே 2023

விவ்ரிடி கேபிடல் பிரைவேட் லிமிடெட்

பதிவு அலுவலகம்: ரிஸ்ஸூத் ஹகீமா மெட்ரோபாலிடன், எண்:200/1-8, 2வது தளம், ரிஷக்-1, அண்ணா சாலை, சென்னை 600002.
மார்ச் 31, 2023 அன்று முடிவடைந்த காலாண்டு மற்றும் ஆண்டுக்கான தனிக்கான செய்யப்பட்ட திற்திறந்த முடிவுகள் [செபி (பட்டியல்) கட்டளைகள் மற்றும் வெளிப்படுத்துதல் சம்பந்தமான நிபந்தனைகள்], விதிகள் 2015ன் விதி 52(8) மற்றும் 52(4) (ரூ. லட்சங்களில்)

வ. எண்.	விவரங்கள்	மார்ச் 31, 2023ல் முடிவடைந்த ஆண்டு	மார்ச் 31, 2022ல் முடிவடைந்த ஆண்டு
		(தரணிகை செய்யப்பட்டது)	(தரணிகை செய்யப்பட்டது)
1.	செயல்பாடுகள் மூலம் மொத்த வருமானம்	68,807.66	40,497.05
2.	காலத்திற்கான நிகர லாபம் / (நஷ்டம்) (வரி, தனிப்பட்ட மற்றும் / அல்லது அசாதாரண வகைகளுக்கு முன்)	17,791.36	2,08,229.12
3.	வரிக்கு முன் காலத்திற்கான நிகர லாபம் / (நஷ்டம்) (தனிப்பட்ட மற்றும் / அல்லது அசாதாரண வகைகளுக்கு முன்)	17,791.36	2,06,055.99
4.	வரிக்கு பின் காலத்திற்கான நிகர லாபம் / (நஷ்டம்) (தனிப்பட்ட மற்றும் / அல்லது அசாதாரண வகைகளுக்கு முன்)	13,489.10	1,57,908.18